

金华首支交警铁骑队首秀



浙江新闻客户端

记者 叶梦婷 通讯员 吴程俊

警灯闪烁,伴随着引擎轰鸣,金华市人民警察学校的训练场上,骑警们穿着帅气的骑警服驾驶着警用巡逻摩托在赛道上编队驰骋,他们娴熟地绕过一根根反光桩,在狭窄路段灵活地完成车辆的掉头等编队展示。

近日,金华市人民警察学校举办的金华交警骑警队训练成果汇报演出,标志着我市第一支交警铁骑队组建的开始。

“这支铁骑队共由15名警员组成,今

天是他们的首次亮相,今后将承载着快速疏导、巡逻处置等任务。”机动警卫大队副大队长郑斌说,为了使骑警们能够适应实战的复杂路况和警情,铁骑队的十五名成员经过长时间的训练,掌握了蛇形绕柱、限制区域掉头、高速躲闪等驾驶技巧以及示意车辆停车慢行、最小作战单元协同作战等警情处置。

据了解,金华交警铁骑队的建设从无到有,后续工作还在紧锣密鼓地开展。预计在不久就将亮相街面执行任务,正式与大家见面。郑斌说,金华交警未来还计划组建规模更大的铁骑中队。

交警铁骑被誉为现代交通中的“最快双腿”和“最强大脑”,是一种集交通管理和服务的新型现代警务模式。

铁骑勤务不是简单的民警骑摩托车巡逻,而是在科技引导下,建立起一支业精技强、一警多能的铁骑队伍,依托强大的后台情报系统和摩托车的优势,用最快的速度处置突发事件、救助群众危难;在最短的时间内消除交通堵点与各种安全隐患,同时可对重点违法行为进行快速、精准、有效的打击。

期待金华交警这支帅气的铁骑战队在金华的交通管理中大放异彩。

杭金衢高速金华段 新增20条ETC车道并投入使用

11月15日,省交通集团杭金衢高速金华处所辖10个收费站新增ETC车道全部建成并投入使用。至此,杭金衢高速金华段从原来的29条ETC车道扩增至49条,不仅很大程度上缓解了收费站所出入口通行保畅压力,满足了司乘人员“一脚油门踩到底”的出行需求,也为取消省界收费站项目建设又迈出了坚实的一大步。

新增ETC车道是浙江省交通运输厅和省交通集团取消省界收费站建设任务中的必要一环,也是实现“分段计费、出口缴费”自由流收费模式的重大举措。随着各省ETC发行的不断推进,具备ETC车道通行条件的车辆与日俱增,未来通行高速公路将不再排队人工缴费通行,取而代之是快捷、便利、环保

的不停车收费。

“目前杭金衢高速金华段ETC车辆通行量日均6.69万辆,占比54.09%,呈现出明显的上升趋势,到今年底通行高速公路的车辆ETC使用率将达到90%以上。”金华管理处营运科科长蔡宏伟介绍说,现阶段货车(除40英尺集装箱货车)只能采用非现金支付等方式通行人工车道,运营模式调整后,不论货车还是客车通过28米的ETC车道,只需不到一秒钟的时间就可完成高速通行费缴纳,快速驶离高速。

眼下,取消省界收费站项目进展快速外,ETC车道车辆通过率及ETC发行工作也值得关注。记者从杭金衢金华管理处了解到,通过高效的ETC设备巡查及维护,11月份该

处所辖各站所ETC车辆通过率高达99.71%。与此同时,金华管理处本着“人人都是发行责任人”的原则,在所辖各站所建立了10个ETC发行服务网点,并通过车道LED显示屏、发放宣传单、上门服务等方式,提高公众的知晓率,践行着办理车载ETC“一次不用跑”。

下一步,金华管理处将以“党员+建设项目”工作机制,持续加大对杭金衢金华段取消省界收费站项目的全国联网调试、入口治超、ETC宣传发行等工作开展力度,确保从明年1月1日起全面投入运营,让司乘人员享受到“一路绿灯”的出行体验。

浙江新闻客户端

记者 叶梦婷 通讯员 汪啸天

签约36个重大项目总投资205亿 金东召开2019年乡贤经济发展恳谈会

群贤毕至,少长咸集。11月17日上午,金东区2019年乡贤经济发展恳谈会在金举行,300余名金东乡贤心向家乡而来。

大会举行了重大项目签约仪式,共签约项目36个,总投资205亿元。其中区本级项目29个,总投资141.4亿元;金义都市新区项目7个,总投资63.6亿元。本次签约亮点纷呈:投资体量大、亿级项目有突破。签约项目中,单项目投资超过20亿元的

有3个,投资规模10亿元以上的项目5个,5亿元以上项目5个,平均单个项目投资超5.69亿元。项目涉及领域广、发展前景好。项目投资涉及5G、芯片、新材料、康养、智能制造、教育、环保等20多个领域。三产占比大、支撑作用强。工业产业项目21个,总投资156.4亿元,占比76.3%;农旅产业项目6个,总投资36.2亿元,占比17.7%;数字、金融、服务产业项目7个,总投资11.5亿元,占比5.6%。

这些项目投资体量大、科技含量高、带动作用强,将进一步夯实金东实体经济发展基础,加速新旧动能转换,为高质量建设和美金东、高水平打造希望新城提供不竭动能。此外,金东也将借此引进一批战略科技人才、科技领军人才、高水平创新团队,进一步优化人才供给结构,助推金东实体经济焕发新活力。

浙江新闻客户端

金东报道组 赵梦飞 缪小芬